

火炬手杨志强的妻子破天荒发了一条朋友圈

“人生高光时刻，为你骄傲！”



□记者 岑瑜 通讯员 叶青盛 文/摄

9月14日一早，舟山医院呼吸与危重症医学科副主任医师杨志强捧着亚运火炬走进科室，引来同事、患者的围观。

“这火炬重不重？什么材质做的啊？”大家还抢着与杨志强合影，共享这份喜悦和荣光。该科医生潘敏婕边摸火炬边说：“火炬质感好，庄重大气，让人爱不释手。”

前一天，杨志强刚参加了杭州第19届亚运会火炬传递舟山站活动，他是第9棒火炬手。“火炬传递前一天晚上，我就激动得快睡不着了。当天坐车去现场时，我的眼眶湿润了好几回。”说起此次经历，杨志强心潮澎湃。

“传递完火炬，发现手机里收到一堆祝贺信息。”杨志强说，“妻子以往不

太发朋友圈，这次破天荒发了一条‘人生高光时刻，为你骄傲！’”

最令杨志强激动的是，下午去接女儿放学时，女儿的同学都认出了他：“看着孩子们明亮的眼睛、崇拜的眼神，自豪感油然而生。”

说起当时的场景，让杨志强印象深刻的是现场观众，在他传递完火炬上车后，他们挥舞着国旗欢送。

“类似经历，我还有过2次，每一次的感受都不同。”杨志强说，第一次发生在浙江援鄂医疗队返程时，“武汉人民挥舞着国旗，唱着《我和我的祖国》欢送我们；第二次是驰援上海回来，上海市民挥着国旗，夹道欢送；这一次让我更加感受到舟山的美好，幸福感满满。”

火炬传递归来，杨志强换下运动服穿上白大褂，又投入紧张的工作。

白泉园山园有场免费兰花展

□记者 王倩倩

本报讯 近日，定海白泉镇河东村，市社科联和市兰文化研究会联合主办“兰亭雅集”兰花展，为市民、游客奉上了一场高雅幽香的兰花盛宴。

在位于河东村的园山园内，并排而列的兰花竞相绽放，散发着阵阵幽香。前来观展的人群络绎不绝，或驻足观赏，或轻闻花香，还不忘用手机、相机拍照打卡。

“我今天专程来观展，一方面是希望观赏到稀有品种，另一方面也想多认识几位兰友。”市民周老先生说。现场，不少兰友分享了各自的养兰故事，大家

相互交流经验，品评鉴赏兰花。

除了精品兰花，园内还有1000余盆盆景，各种造型让人流连忘返。

“我们与浙江海洋大学师范学院陈默美育工作室达成合作意向，携手共建兰馨美育实践教学基地，希望将高校美育课堂搬进园山园。”园山园相关负责人介绍，园区还将陆续推出花卉展、器物展、书画展等免费展览，为市民和游客提供教育科普、休闲娱乐等公共文化服务，丰富群众业余文化生活。

此次展览为公益性质，将持续至9月16日(16日上午，养兰专家到场讲解养兰、赏兰知识)，每天展示时间为9:00—11:00、14:00—16:00。

解员的介绍，市民通过一张张精彩的照片，回顾20年来舟山的变化。

市民蒋女士边参观边用三脚架固定手机，将这些瞬间“定格”，她感叹道：“践行‘八八战略’以来，舟山的变化太大了。”

看见自己的拍摄作品也在展览之列，陈其本很是自豪：“20年来，我走过很多海岛，用相机记录它们的变化。”

此次展览生动呈现了我市深入实施“八八战略”20年来，在落实国家战略、发展海洋经济、提升城市品质、推进海岛共富等方面取得的标志性成果、变革性实践和突破性进展。

据了解，此次展览将持续到10月15日，节假日、周末均开放。

“八八战略”实施20周年主题展览在市美术馆开展

□记者 朱丽媛

本报讯 近日，由市委宣传部、市委统战部、市文学艺术界联合会共同主办的“千岛的回响”——舟山市“八八战略”实施20周年主题展览在市美术馆开展。

昨天上午，记者在现场看到，展览分为历程回顾和成就展示两部分，以图片为主，在图片选择上突出从群众日常生活的视角讲述“八八战略”带来的深远影响。

上午9时30分，已有不少市民前来参观。“这张图拍摄点位于岱山的国家石油战略储备基地，该基地是国家首批石油储备基地之一”“这是建设中的舟山中心渔港”……跟随讲

解员的介绍，市民通过一张张精彩的照片，回顾20年来舟山的变化。

2023线上东海开渔节明日启幕

系列活动精彩纷呈

□记者 沈晏 通讯员 潘灵波

本报讯 夏尽秋来，鱼丰鲜聚。9月16日，“向海·乘风破浪”——2023线上东海开渔节启动仪式将在舟山国际水产城举行，一系列活动精彩纷呈。

“线上东海开渔节，已发展成为极具影响力的区域性电商品牌，参与企业、电商销量逐年增多。”市商务局相关负责人表示，据不完全统计，去年线上东海开渔节期间，全平台实现网络销售超20亿元。

据介绍，今年线上东海开渔节将围绕电商直播风口做大文章，通过线上线下结合，丰富活动载体，进一步擦亮区域性电商品牌，助力推进“一条鱼”全产业链建设，加快实现“渔场富饶、渔村美丽、渔民增收、人海和谐”的海洋梦。

作为重要配套，海岛共富工坊“电商直播带头人”打造、线上话题挑战赛和直播电商大赛等一系列活动已先行启动，利用抖音、微信公众号、手机APP等载体吸引市民、游客和企业参与，提升舟山海鲜的“点击量”，解锁舟山海鲜的共富秘籍，为线上东海开渔节的正式启幕营造浓厚氛围。

16日启动仪式当天，数字生活新服务云上餐厅“寻鲜地图”应用将迎来发布，对舟山美味“一网打尽”；2023浙江省直播电商大赛舟山选拔赛将进行颁奖，获奖团队将与市电子商务公共服务中心签约。向海集市暨优质商家线上推介，则由舟山籍抖音百万级网红“小岛玛丽”和市新闻传媒中心主播联合直播。

本次线上东海开渔节将进行5G直播，除了水产城现场外，镜头还将聚焦东海开捕现场。届时，市民可通过竞舟APP、竞舟新闻视频号、竞舟新闻抖音号、每日舟山视频号等平台观看开渔盛况。

此外，9月底，我市还将举行2023线上东海开渔节电商溯源论坛，相关部门和专家导师针对电商运营答疑解惑，并讲解直播电商相关政策。舟山本地海鲜商家还将与主播达人联合开展直播带货，全民尽享海鲜美食饕餮盛宴。

据介绍，本次活动在省商务厅指导下进行，由市商务局主办，市市场监督管理局、普陀区人民政府、舟山传媒集团协办，舟山市电子商务促进会和舟山市电子商务公共服务中心承办。

【浙江农播舟农先锋助农直播】

走进芦花有佳果 绿剑玫瑰“火”吐芬芳

直播时间
2023年
9月15日
14:30

直播限时抢购
20元/2千克
(每人限购一件)

主办单位：舟山市农业农村局
普陀区农业农村局
承办单位：舟山市优质农产品开发服务中心
舟山传媒文化有限公司



扫码抢红龙果

舟农先锋直播间

竞舟直播间